Начальнику отдела ГАИ УВД
Автозаводского р-на. г. Тольятти

Подполковнику милиции Ильину О.В. 
 от  Сидорова Е.В., 
проживающего по адресу: 
Самарская обл. г. Тольятти

Приморский б-р д. 29 кв. 113
Жалоба 
на неправомерные действия должностного лица, нарушающие права и свободы граждан.

28 марта 2006 года я, управляя автомобилем Хонда Цивик  г/н н697ем, двигаясь по ул. Юбилейной со стороны ул. Спортивной, на перекрестке с ул. Свердлова совершил левый поворот  в нарушение знака 5.8.1 ("Направление движения по полосам"). 

После проезда на разрешающий сигнал светофора я был остановлен инспектором ДПС Батаровым К.А., который вменил мне нарушение, предусмотренное ст. 12.15 часть 3 КоАП РФ, пункт ПДД 9.2  о чем был составлен протокол от 28.03.2006 г. № 63НР078782. Инспектор ДПС Батаров К.А. изъял у меня водительское удостоверение № 63АЕ015548. 
 Считаю, что инспектор ДПС Батаров К.А. неправильно квалифицировал правонарушение и, как следствие, нарушил мои права и свободы: в нарушение части 1. ст. 1.5 КоАП РФ ( "Лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина." ) неправомерно привлек меня к административной ответственности и изъял водительское удостоверение.

В соответствии с правилами дорожного движения при совершении маневра «поворот налево», совершенного мной на дороге, имеющей четыре полосы движения и более, факт запрещенного выезда на полосу встречного движения отсутствует, так как для движущегося автомобиля встречной считается та полоса, по которой транспортные средства должны двигаться ему навстречу. При повороте налево автомобиль движется перпендикулярно проезжей части, то есть для него не существует встречного движения, равно как и полосы для встречного движения.

Мною об этом было заявлено инспектору ДПС Батарову К.А. , однако, не принято им к сведению в нарушение требований части 4 ст. 1.5 КоАП РФРФ ( «Неустранимые сомнения в винов-ности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица»). Считаю, что нарушение, описанное в протоколе не соответствует действительности. 

На основании вышеизложенного прошу: 

1.   Признать действия инспектора ДПС Батарова К.А. неправомерными и нарушающими мои права и свободы. 

2.   Прекратить в отношении меня дело об административном правонарушени по части 3 ст. 12.15 КоАП РФ, в виду отсутствия состава и события правонарушения 

3.   Протокол об административном правонарушении в отношении меня по части 3 ст. 12.15 КоАП РФ признать недействительным, составленным в нарушении процессуальных норм. 

4.     Вернуть мое водительское удостоверение 

5.   Ответить мне письменно по существу вышеизложенного в установленные законом сроки и в установленном порядке по месту моего жительства. 

Приложения: 

1. Копия протокола  №  63НР078782
2. Схема движения

"31 " марта 2006 г.
